
Erratum

Indian J Med Res 136, July 2012, pp 13-21

ICMR's tryst with HIV epidemic in India: 1986-1991

Prema Ramachandran

On p 20, first paragraph of the left column, HIV prevalence figures should read as 'per hundred'.
